

Smlouva

o poskytování právních služeb za paušální odměnu uzavřená mezi těmito smluvními stranami:

- 1) **EKOVA ELECTRIC a.s.**
se sídlem Martinovská 3244/42, Ostrava, Martinov PSČ: 723 200
IČ : 286 42 457
Zastoupena: Ing. Tomáš Pittermann, MBA, předseda představenstva a
Ing. Jarmila Filipová, člen představenstva
dále jen „klient“

- 2) **Mgr. Ing. Tomáš Oborný**
advokát se sídlem v Ostravě 3, Vrázova 1324/40
Bankovní spojení:
email: TomasOborny@seznam.cz
dále jen „advokát“

I.

Advokát se zavazuje poskytovat klientovi právní pomoc v tomto rozsahu:

- Poskytování právních rad a konzultací, informací o aktuálních změnách v legislativě s možným dopadem do činnosti klienta, provádění výkladu právních předpisů,
- Zpracovávání právních rozborů a stanovisek,
- Sepisování listin, zpracovávání smluv a dalších právních dokumentů v oblasti obchodněprávní, správně právní, občanskoprávní, pracovněprávní,
- Zajištění škodního řízení v souladu s platnou legislativou,
- Kontrola správnosti postupu při odškodňování pracovních úrazů a nemocí z povolání a vyplácení rent,
- Zajištění včasného a řádného vymáhání pohledávek a jiných majetkových práv klienta,
- Poskytování poradenské činnosti při jednáních klienta s obchodními partnery či zaměstnanci,
- Zastupování klienta dle jeho dispozic, mimo jiné i v řízeních před státními a jinými orgány, rozhodujícími ve správním, soudním či rozhodčím řízení,
- Poskytování právních rad při tvorbě stanov, pracovních řádů a vnitřních předpisů klienta z hlediska jejich právní relevance a souladu s obecně závaznými předpisy
- Pořizování zápisu z jednání dozorčí rady a představenstva společnosti
- Další záležitosti, na kterých se klient s advokátem dohodnou

Výše uvedená právní pomoc bude poskytována advokátem v rozsahu a místě podle potřeb a požadavků klienta v rozsahu 15 hodin týdně (cca 60 hodin měsíčně).

Advokát se zavazuje, že bude vykonávat činnosti a služby stanovené v této smlouvě pouze prostřednictvím svým a nebude k zajištění těchto činností a služeb využívat třetích osob, pokud k tomu klient nedá souhlas.

Advokát prohlašuje, že je ke dni podpisu této smlouvy pojištěn na základě ... Toto pojištění se vztahuje na odpovědnost advokáta za škodu, kterou způsobí v souvislosti s poskytováním činností a služeb stanovených v této smlouvě, a to až do výše 5 000 000,- Kč.

II.

Advokátovi přísluší za poskytování právních služeb dle této smlouvy paušální odměna ve výši 15.000,- Kč měsíčně.

Odměna je splatná dle vystaveného daňového dokladu - faktury. Lhůta splatnosti daňového dokladu je 30 dnů ode dne doručení klientovi.

Sjednaná odměna bude vyúčtována daňovým dokladem - fakturou advokáta klientovi vždy měsíčně za předchozí kalendářní měsíc, a to zpravidla do 5. dne měsíce následujícího po měsíci, za který je odměna fakturována. Advokát nejpozději spolu s fakturou předloží klientovi časovou specifikaci poskytnutých právních služeb.

Klient uhradí advokátovi v souvislosti s poskytnutými právními službami vynaložené hotové výdaje dle specifikace ke každému případu a předem odsouhlasené cestovní výdaje. Druhy a výše hotových výdajů jsou upraveny v par. 13 vyhlášky č. 177/1996 Sb.

III.

Klient se zavazuje poskytovat advokátovi včasné, pravdivé, úplné a přehledné informace a současně mu předkládat veškerý listinný materiál potřebný k řádnému poskytování právních služeb.

Advokát je povinen v souladu se zákonem o advokacii zachovávat mlčenlivost o všech informacích a skutečnostech, o nichž se v souvislosti s plněním povinností podle této smlouvy dozvěděli.

Advokát se zavazuje chránit a prosazovat práva a oprávněné zájmy klienta. Při poskytování právní pomoci je advokát nezávislý, je avšak vázán právními předpisy a v jejich mezích příkazy a pokyny klienta. Jsou-li pokyny klienta v rozporu se zákonem nebo předpisem upravujícím výkon advokacie, není jimi advokát vázán; o tom je povinen klienta neprodleně vyrozumět.

V případě, že advokát poruší svou povinnost zachovávat mlčenlivost o všech informacích a skutečnostech, o nichž se v souvislosti s plněním povinností podle této smlouvy dozvěděl, je klient oprávněn vyúčtovat advokátovi smluvní pokutu ve výši 100 000,- Kč.

V případě, že advokát poruší své povinnosti specifikované v článku I. této smlouvy, je klient oprávněn vyúčtovat advokátovi smluvní pokutu ve výši 10 000,- Kč, a to za každé jednotlivé porušení povinností advokáta.

Tímto není dotčeno právo klienta požadovat po advokátovi náhradu škody zapříčiněnou advokátem.

IV.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami, přičemž je uzavřena na dobu neurčitou.

Lze ji zrušit buď dohodou ke sjednanému termínu, a to vždy k poslednímu dni v měsíci, nebo výpovědí kterékoliv ze smluvních stran (i bez udání důvodu). V případě výpovědi ze strany klienta je výpovědní lhůta tříměsíční a počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně. V případě výpovědi ze strany advokáta je výpovědní lhůta roční a počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.

V.

Právní vztah založený touto smlouvou se řídí právem České republiky a v rámci tohoto práva zákonem č. 89/2012 Sb. v platném znění (občanským zákoníkem).

Strany pro případ sporu prorokují místní příslušnost věcně příslušného soudu v Ostravě.

VI.

Jakékoliv sdělení či jiný dokument, jenž má nebo může být doručen podle této smlouvy, lze doručit osobně nebo doporučeným dopisem nebo e-mailem na adresu té které smluvní strany uvedenu v záhlaví této smlouvy.

Jakékoliv sdělení či jiný dokument bude považován za doručený:

- a) pokud je doručováno osobně, v okamžiku doručení,
- b) pokud je doručováno doporučenou poštou, tři pracovní dny poté, co bylo poštovním úřadem vystaveno potvrzení o odeslání,
pokud je doručováno do datové schránky, dva pracovní dny od odeslání z datové schránky odesílatele,
- c) pokud je doručováno na emailové adresy uvedené v této smlouvě, jeden den poté, co byl email odeslán.

VII.

Tato smlouva a dokumenty, na které odkazuje, obsahuje úplné ujednání mezi smluvními stranami, jež se vztahuje k předmětu plnění, jakož i transakcím předvídaným touto smlouvou, a nahrazuje veškerá předchozí smluvní ujednání (pokud nějaká existovala) mezi smluvními stranami, jež se vztahují k předmětu plnění, jakož i k předvídaným transakcím.

VIII.

V případě, že některá z ustanovení této smlouvy se stanou neplatnými nebo neúčinnými pro rozpor s platnou právní úpravou, nedotýká se tato skutečnost platnosti nebo účinnosti zbývajících ustanovení této smlouvy s výjimkou případů, kdy z povahy této smlouvy či jejího obsahu vyplývá, že takové ustanovení nelze oddělit od ostatního obsahu smlouvy.

Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, že učiní vše potřebné proto, aby bylo dosaženo stejného výsledku, který byl zamýšlen ustanovením, jež se případně stane neplatným či neúčinným.

IX.

Jakékoliv změny této smlouvy lze pod sankcí neplatnosti provádět výlučně písemnou formou.

Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla uzavřena podle jejich pravé, vážné a svobodné vůle.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, které mají platnost originálu, s tím, že každá smluvní strana obdrží po jednom stejnopise.

V Ostravě, dne 14. 9. 2017

Ing. Tomáš Pittermann, MBA
Předseda představenstva

Mgr. Ing. Tomáš Oborný

Ing. Jarmila Filipová
Člen představenstva